

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.11.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005334902

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GEO-SCIENTIFIC SURVEYING & ANALYSIS AG, Baar

GEO-SCIENTIFIC SURVEYING & ANALYSIS AG
(GEO-SCIENTIFIC SURVEYING & ANALYSIS SA) (GEO-SCIENTIFIC SURVEYING & ANALYSIS
Ltd)
Sihlbruggstrasse 107
6340 Baar

GEO-SCIENTIFIC SURVEYING & ANALYSIS AG, in Baar, CHE-391.419.618, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 29 vom 11.02.2021, Publ. 1005097943). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Flach, George Andrew, kanadischer Staatsangehöriger, in Takoradi (GH), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 19982 vom 11.11.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 29, Datum: 11.02.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug